

34名幼儿挤校车铁笼“叠罗汉”

太和一幼儿园改装三无农用车做校车 无证驾驶员太雷人：“闭着眼睛都能开”

张飞 文/摄

一辆无任何手续的“三无”农用三轮车被幼儿园用来做“校车”。更让人胆寒的是，农用车上安装的“铁笼子”里竟一股脑塞进去34名幼儿。9月15日，太和县交警与派出所联合将该农用三轮车拦截，及时消除了重大安全隐患。



在民警的协助下，34名幼儿纷纷从车上走下

奇怪：改装农用车见到警车就“逃”

9月15日上午11时许，太和县大队双浮中队民警与马集派出所联合在一县乡道路上治理交通违章。路过港马公路新集小学东面时发现一

辆无牌农用车满载着一车孩子，农用车上安装的“铁笼子”用厚厚的雨帆布罩着，情况非常危险。

民警立即示意农用车停车接受

检查，不料，农用车加速逃跑。随后，民警果断地超近道部署一组警力，最终将该车截获。

惊险：车上铁笼内竟塞了34个娃

车辆停稳后，民警快速上前掀开“铁笼子”上厚厚的雨帆布，看到黑压压的人头，但“铁笼子”紧锁根本打不开。更雷人的是，车主为多拉几个学生挣钱，竟然将车辆进行私

自改装，在车厢内用废旧钢管、三合板搭建两条简易座位，污垢不堪，地面也是脏兮兮的。“铁笼子”里几十名小朋友有站着的、坐着的、还有被挤得哇哇大哭的。据悉，这些小朋

友年龄都在3~6周岁。

民警在对该辆车进行人数盘点时，发现这辆“大肚”农用车竟然塞进了34名小朋友。民警迅速将车上的小学生进行转运，并将车辆暂扣。

雷人：无证“老司机”称闭眼都能开

经查司机吴俊良，太和县马集乡大吴村人。据其交代，经过改装的三轮车是帮助他办幼儿园的儿媳负责接送学生的，一学期一名幼儿200元路费，一天4趟接送。当民警让其出示驾驶证和行车证时，司机吴俊良竟

说道，“说句实话吧，我的车什么手续也没有，我虽没有驾驶证但也是个‘老司机’，在农村这乡道上我闭着眼睛都可以开。”

“农用车的承载能力是极其有限的，像这样严重超载员的违法行为，

一旦出现意外，这么多人挤在一起，幼儿自我保护能力差，逃生的希望十分渺茫，后果难以设想。”负责处理此案的民警仍旧心有余悸地说。随后，民警依法给予吴俊良拘留14天、罚款900元的处罚。

十二五末，蚌埠将建成淮河最大港口群

星报讯(记者 王玉) “到十二五末，蚌埠将建成淮水上最大的港口群，打造未来的航运中心。选择水路出行的话，你还可以一路坐船到河南。”昨日安徽省交通厅厅长梅劲接受记者采访时表示。

昨日安徽省交通厅、安徽省水利厅、蚌埠市政府，就加快我省水运发展签下协议，未来几年，我省淮河发展将提升蚌埠等重要港口等级，充分发挥航运优势，打造安徽沿淮城市经济带。

据悉，蚌埠新港二期工程将建成一个综合功能的大码头，这个大码头的周边可建成物流园区，码头有望带

来临产业链的形成，成为安徽的航运中心。码头建成后，中石油、中石化的油品以及食用油将可以通过水路运输到这里，实现大宗运输，还能降低运输成本，同时对物流、经济流的发展，起到重要的推进作用。

《道路交通安全法》实施办法该改改了 省公安厅：应将“酒驾”处罚纳入地方法规

星报讯(刘僚 记者 何曙光) 昨日上午，安徽省人大常委会召开道路交通安全法律法规执法检查会议，听取省政府有关部门关于实施道路交通安全法律法规实施情况汇报。会中，省公安厅建议尽快启动修改《道路交通安全法》作了修改，其中对酒后驾驶、涉牌涉证违法行为规定更加严厉的处

后驾驶机动车的处罚规定写入我省地方法规。

据省公安厅交警总队负责人介绍，全国人大常委会第20次会议已对《中华人民共和国道路交通安全法》作了修改，其中对酒后驾驶、涉牌涉证违法行为规定更加严厉的处

罚措施。“虽然上位法规定较为细致了，但我省的相关实施办法尚没有处罚酒驾的条款。”安徽省公安厅副厅长李成聪建议我省应该尽快启动修改“安徽省实施办法”相关工作，对所涉内容重点修改，如关于酒后驾驶机动车的处罚规定等。

中央媒体看安徽

受助十年命运改变 残疾青年发帖寻人 寻找108位恩师

据《中国青年报》09月16日 头版头条报道 “他们是我的老师，也是我的再生父母。”这段日子，安徽省芜湖市残疾女孩朱麟洁一直在通过各种途径寻找自己曾经的老师，希望能与他们再次相聚。

如果不是朱麟洁的这次寻找，可能很少有人知晓发生在108名大学生与一名残疾女孩之间的温情故事。朱麟洁6岁之后再也没有进过学校，但她拥有比常人更多的老师——安徽师范大学政教系的108名学生。从1991年到2000年的10年间，他们坚持不懈地帮助这名残疾女孩实现上学的梦想。

这段长达10年的爱心接力始于1991年。“89级学生开了一个好头，以后一届一届接力下去，这一接，便是10年。”据悉，从1991年到2000年，政教系共计108位学生，相继成为朱麟洁的老师。2008年，朱麟洁在网上发了一条名为“寻找老师——安师大当年政教学子”的帖子，并列出了所有老师的名单。其间，部分参与助教的同学曾与朱麟洁相聚过，但朱麟洁还是想把108名老师统统找到。“若没有当年这些老师一届一届义务地救助与关爱，也就没有我目前的人生。”朱麟洁说。

都是汽车导航惹的祸 皖人自驾游开封误入郑州境内

星报讯(记者 宁大龙) 9月15日，一安徽游客开车去开封游玩，一路按照导航仪的指引开车，却误打误撞跑到了郑州。最终，这位倒霉的司机，因违章被郑州的交巡警制止拦了下来，在交警的指引下，他才找到了正确的道路。

9月15日上午，郑州市交巡警五大队民警杨华民在花园路农业路口执勤时，发现一辆安徽牌照的轿车违规行驶。杨华民立即让车辆停在路边接受检查。“不对啊，怎么拐来拐去，还是到不了开封呢？”坐在车里面的司机，浑然不知已违反了交通规则，还拿着个导航仪念念有词。经过询问得知，游客跟着导航仪的提示误入郑州境内。不知者无过，杨警官没有对司机进行违章处罚，而是给他指出了正确的行车路线。最终，在杨警官的指引下，游客终于找到了去开封的路。

截至8月末全省贷款余额同比增两成 房地产贷款或将大幅回落

星报讯(记者 王玮伟 何爽) 企业将通过逛“金融超市”走“绿色通道”解决融资难题。昨日，记者从全省金融工作会议上了解到，截至8月末，全省贷款余额13327.46亿元，同比增逾两成。

安徽省金融办主任周建春表示，房地产贷款一直是安徽省金融机构各项贷款较快增长的重要力量。截至8月末，全省房地产贷款余额2752亿元，占全省贷款余额的20.64%，较上年同期回落40个百分点。他认为，四季度，各项房地产调控政策的叠加效应将进一步体现，房地产贷款增长势必趋缓甚至有可能出现较大幅度的回落，从而也给全省贷款持续稳定增长带来较大挑战。

中国民众的口腔疾病患病率高达97.6%，几乎每个人都有口腔问题。而市面上有众多针对不同口腔问题的牙膏，比如防蛀、美白、除口气、抗过敏及防牙龈出血等，国人的口腔健康情况何以一直不乐观？专家认为，这是由于国内大部分人的口腔护理意识淡薄所致。

80%欧美消费者对口腔进行早晚分护

早晚使用单一牙膏，不利口腔健康

在较早前，口腔专家便提出建议，牙膏产品应随季节和身体情况的变化交替使用，不可一直使用同一品牌或同一功效的产品。在欧美先进国家，已有80%以上的消费者把早上和晚上用的牙膏分开，而他们也会有定期检查牙齿的习惯。

大量研究表明口腔早晚分护宜及早进行

早晚使用不同牙膏是的科学性得到大量研究证实。大部分的口腔问题由细菌引起，人体口腔分泌的唾液本身具有杀菌功能；但是白天的唾液分泌量是晚上的3-4倍，易于抑制细菌滋生；而当人处于睡眠状态时，唾液腺

分泌不足，口腔干燥，会导致口腔酸化，无法抑制细菌繁殖，从而引发各种口腔问题。

口腔早晚的异同对比外在皮肤早晚的异同更为显著，对健康的影响则更为明显。由于口腔环境的特殊性以及口腔疾病的不可逆性，及早了解其早晚不一的生理规律，才能做好平时的维护，免受各种口腔疾病的困扰。